

2020年第十届中国曲艺节花落鹰城

□记者 娄刚

本报讯 记者3月31日从市曲协获悉,3月30日晚,在天津市中国大戏院举行的第九届中国曲艺节闭幕式上,平顶山市人民政府副市长王朴接过中国曲艺节节旗,这标志着第十届中国曲艺节正式花落鹰城,平顶山2020年将第三次举办这一曲坛盛会。闭幕演出中,河南曲艺精粹《大美中原》

以视频短片与现场表演的形式,全方位展现了位居大河之南的古地新城平顶山文化底蕴和人文历史,同时向全国各地的曲艺人发出诚挚、热情的邀请。

中国曲艺节是规格最高、规模最大、最具影响力的国家级曲艺活动,自1990年首届曲艺节在天津举办以来,相继在平顶山、呼和浩特、北京、绍兴、连云港等地成功举办。

1995年10月,我市承办了第二届中国曲

艺节,来自全国22个省(区、市)、中直机关、解放军等30个团队的近千名曲艺工作者在10多个场馆轮番登台,演出了40场涵盖40多个曲种的100多个节目。中国曲艺家协会命名平顶山为“中国曲艺城”,宝丰县同时被命名为“中国曲艺之乡”。

2008年10月,我市承办了第六届中国曲艺节。目前,我市正在积极争创“中国曲艺名城”。

百名小记者踏访 湛河生态文化公园

□记者 吕占伟

本报讯 昨日,风和日丽,由市湛河治理指挥部和平顶山日报传媒集团教育中心联合开展的“保护湛河,爱护母亲河,小记者在行动”活动在湛河生态文化公园西区启动,百名小记者在公园西区欣赏景观、捡拾垃圾,并在现场采访。

上午9点多,百名小记者在新城区宁洛高速入口处对面对面的新兴路桥西侧下了车,走进湛河生态文化公园。虽然是星期天,但是园区内正常施工,繁忙而有序,小记者们仔细辨认各种植物,欣赏景观造型。随后,小记者们分组采访了市湛河治理工作指挥部的部门领导、施工企业和为湛河义务奉献的志愿者。

“公园建成后,将为平顶山市民增添哪些休闲娱乐的景点?”“施工过程中克服了哪些困难?”小记者们竞相举手提问,边听边记。

离开园区前,小记者们提着随身携带的环保布袋,在堤顶步道、亲水平台和绿化区域捡拾垃圾,赢得来往的市民、游客的称赞。

市区两级机关单位 分包道路卫生 检查结果揭晓

□记者 傅纪元

本报讯 3月30日下午,市“四城联创”指挥部按照有关要求,对市区(含石龙区)主次干道、周边道路和背街小巷实行市、区两级机关单位分包道路责任制落实情况进行检查,并于3月31日下发检查通报。

根据督查结果,经市“四城联创”指挥部研究,决定对石龙区、市城乡一体化示范区、高新区、新华区、湛河区、市教育局、市政协办、市卫计委、市市场发展服务中心、市残联、市工商局、市人防办、市委政法委、市中级人民法院、市旅游局、市国税局、市农机局、市人大办、市住建局、市总工会、市广播电视台、市规划局、市司法局、市供销社、市环保局、市农业局、市审计局、市发改委、市体育局、市政府办、市机关事务局、市粮食局、市人社局、市盐业局、市妇联、市财政局、市委办、市民宗委、市国土资源局、市人民检察院、市公安局、市委宣传部、市畜牧局、市委统战部、市质监局、市食药监局、市水利局、市房产管理中心、市纪检委、市交通运输局、市工信委、团市委、市商务局、市统计局等单位提出通报表扬。对未见人员上路开展道路分包责任制工作的市林业局提出通报批评。

高新区一中师生 黄柏山上祭先烈

□记者 王春霞

本报讯 清明节将至,3月31日上午,高新区第一初级中学党支部、工会、团总支组织学校师生来到中共黄柏山支部旧址,举行祭奠先烈活动。当日上午,高新区一中师生排着整齐的队伍从学校出发,来到中共黄柏山支部旧址,庄严地齐唱国歌,缅怀石嘉云、李子健两位烈士,向烈士纪念碑敬献花篮,并集体默哀。



吟诵清明诗篇

昨日,朗诵爱好者在吟诵清明古诗。当日下午,由市文广新局、市文明办主办,市图书馆等承办的“吟清明 颂春天”2018年清明节朗诵会在市图书馆举行,110名朗诵爱好者登台吟诵了29首以清明为主题的名诗佳作,用艺术的形式传承国学精髓。 本报记者 李英平 摄

故意杀人犯连关芳、李军业被执行死刑

□记者 赵志国

本报讯 3月30日,市中级人民法院依法将故意杀人犯连关芳、李军业押赴刑场,执行注射死刑。

据市中级人民法院办案法官介绍,今年43岁的连关芳是汝州市温泉镇连庄村家中与其堂弟连某(同案被告人,已判刑)合伙开饭店,因在大门外建造厨房之事与邻居连功立家发生矛盾。7月27日下午,在矛盾未解决的情况下,连关芳欲继续建造厨房,遭到连功立家阻拦,双方发生口角,后被劝开。21时许,两家又发生争执,外出吃饭的连关芳得知

后借来尖刀、砍刀返回家中。随后,两家再次发生争执并引发厮打。连关芳持尖刀朝连功立的女婿王某连扎数刀,致王某当场死亡。连关芳还持刀刺扎连功立之子连某某腹部、上肢,致连某某轻伤。连关芳作案后驾车逃离现场,后被公安机关抓获。

今年47岁的李军业家住新华区香山街,李军业与被害人张某2014年9月18日登记结婚,同年10月27日离婚,2015年12月30日复婚,2016年1月7日再次离婚。之后李军业认为张某交了男友,便索要二人交往期间张某花费的一万余元,并多次前往张某父母家中纠缠、骚扰。2016年4月28日18时许,因李军业不断打电话、发短信骚扰,张某前往叶县邓

李乡与李军业见面,双方发生争执厮打。随同张某到达现场的父亲张某某、母亲王某、大姐张某某(孕妇,时年39岁)见状上前阻止,李军业拿出尖刀先后捅刺张某某、王某及张某某,致张某某、王某当场死亡,张某某受重伤(胎儿被刺死于腹中)。

市中级人民法院受理此案后,经过认真审理,依法判处故意杀人犯连关芳、李军业死刑,二人均不服一审判决,提出上诉,经省高级人民法院二审裁定,均驳回上诉,维持原判。3月30日,市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令,将罪犯连关芳、李军业验明正身,押赴刑场,执行死刑。

来电照登

市民张先生昨日来电:市区长青路与建设路交叉口西南角售楼部附近车辆乱停乱放,影响通行。

市民王先生昨日来电:市区五一一路市四十一中西侧一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

热线回复

市区平安大道百合金山小区一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,情况已经好多了。

市公安消防人员 开展大型商场灭火救援实战演练

□记者 赵志国

本报讯 警灯闪烁,警报嘶鸣,数十辆消防车风驰电掣般向“着火”地点急驶……3月29日晚,为进一步提升我市消防部队攻坚打赢能力和大型城市综合体自救自救能力,市公安消防支队在万达广场组织灭火应急救援实战拉动演练。

此次演练假设当晚21点30分位于瓦

东区的万达广场3楼儿童游乐场发生火灾,起火后迅速蔓延,产生大面积烟雾,大量人员被困。市公安消防支队119指挥中心迅速调集30辆消防车、150余名官兵赶赴现场,协调医疗、供电、供水、燃气、交通等单位到场协助处置。

火场指挥部按照“救人第一”的指导思想集中力量进行搜救和灭火,将被困人员成功救出,“火势”成功得到控制。